



Так уж вышло, что история России – это история военного подвига. Ни одно государство мира не вынесло столько войн, сколько довелось испытать России.

А что такое подвиг? Наверное, это в первую очередь готовность до конца выполнять свой ратный долг.

А кто такие герои? Это 300 спартанцев царя Леонида, задержавшие целую персидскую армию, 28 героев панфиловцев, обративших вспять бронированную армаду гитлеровцев под Москвой, а еще воины 6-й парашютно-десантной роты...

Подвигу 84 десантников 6 роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й Гвардейской дивизии воздушно-десантных войск в Чечне 2000 года была посвящена видео-презентация, прошедшая в Центральной библиотеке 26 ноября для студентов Перевозского строительного колледжа.

Чтобы еще раз вспомнить тех, кто не щадил жизни ради нас, ради сохранения границ и целостности нашего государства, библиотекарь рассказала о мужестве и чести десантников, преградивших путь боевикам, рвавшимся через Аргунское ущелье в Дагестан. Впоследствии 22 десантника стали Героями России (21 из них посмертно), 69 награждены орденом Мужества (63 посмертно).

Десантники героически сражались в бою. Заповеди десантного братства: «Ни шагу назад!» и «Никто кроме нас!» они подтвердили своими жизнями. Они выполнили свой долг до конца. Воины живы – пока о них помнят.